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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 4 Mars 2024 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était réservée aux membres du Comité Directeur 

Etaient présents : Y. BERNIER, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, D. GAIMARD, G. GONZALES, B. 

GROSSO, JP HAAR, N. IONNIKOFF, G. LONGETTI, O. PERRET, S. PROUST F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés, P. BENATO, N. MICHELET 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 15/01/2024 

Après correction en page 2 du Chapitre sur les Compétitions : le 25 Février se déroulaient les Finales Départementales par 

Classements et non pas celles par catégories…le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Intervention du Président  

Michel VASSALLO nous fait part : 

• De la notification de la Subvention du Conseil Départemental à hauteur de 6.000€, somme identique à la 

saison passée malgré une demande de 11.000€ et une visite de nos représentants au Conseil Départemental.  

• De la nouvelle AG FFTT le 20 mars pour représenter le budget Fédéral rejeté lors de la dernière AG. 

• Les Championnats de France Seniors à Montpellier du 22 au 24 Mars. 

• L’étape de la Caravane du SPORT à Menton le samedi 24 Février à laquelle ont participé Martine DORDOR 

et Olivier PERRET.  

o Nos deux représentants soulignent le succès de cette journée sans doute dû à l’effet LEBRUN et malgré la 

pluie en fin de journée !    

   

o Point sur les Compétitions  

• Championnat DEP par équipes 2° Phase 

o N. IONNIKOFF nous confirme l’absence de problèmes de brulages, en particulier en 2° journée, tout se 

passe bien pour l’instant.  

• Critérium Fédéral  

o Rappel du succès de participation cette saison, Y. BERNIER va très prochainement envoyer les 

informations pour le 4° Tour des 6/7/ avril.  

• Challenge Patricia SGRO (18 février) 

o 44 participantes dans une ambiance super conviviale donc journée réussie, une remarque cependant est 

faite au sujet du choix de la date, à bien y regarder de près pour la prochaine édition. 

Les résultats ont été diffusés  

• Finales DEP par classements (25 février) 

o Bonne participation sur l’épreuve, les résultats ont été diffusés avec notification des qualifiées pour 

l’échelon Régional. 

• Coupe Féminine par équipes (24 mars) 

o La convocation a été envoyée le 28 Février 

• Finales Départementales par Catégories Jeunes (1° avril) 

o La convocation doit être envoyée demain 
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• Finales Départementales par Catégories Seniors (21 avril) : En cours de préparation . 

 

o Point sur les Commissions  

• Commission d’Arbitrage : RAS au niveau du CD06 

o A noter les formations en cours de Jean Philippe HAAR sur l’AN (Arbitre National) et Juge Arbitre 

niveau 3 ! 

• Commission Féminine : Stéphanie PROUST attend les inscriptions des féminines à la Coupe Féminine niveau 

Départemental   

▪ Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET fait le point sur : 

o Le regroupement de nos meilleurs jeunes le dimanche 17 Mars à DUFY (Nice Cavigal) 

o Evalue Ping 2024 en mai : Aucun changement de prévu au niveau du règlement. 

o Le Championnat de France des Régions (plusieurs de nos jeunes y ont participé et brillé) 

o Les Inter Comités 2024 : Rappel succinct du nouveau règlement et dans ces conditions le CDAM enverra 

une équipe complète de 6 joueurs (4 garçons et 2 filles) et 2 « jokers » (garçons). 

▪ Rappel : seuls les points obtenus par le meilleur des Jokers comptent pour le classement des 

équipes. 

o Le Tournoi International de Prague (21-23 juin 2024) 

▪ Olivier demande également au Comité Directeur d’autoriser un léger dépassement du budget 

prévu pour ces 2 compétitions (Inter Comités + Tournoi de Prague) 

• Les membres du Comité Directeur Présents sont d’accord pour ce dépassement  

 Commission Clubs :  Gerard LONGETTI signale :  

o La mise en ligne sur le site dans le menu « Tableau de Bord » du récapitulatif des équipes engagées ces 

deux dernières saisons pour chaque club. 

o  Rappelle aux membres présents que l’on a demandé à leur club de renvoyer la fiche Signalétique 

Club pour le 10 mars (voir la fiche jointe). 

o Que 11 clubs du Département ont déjà dépassé leur nombre de licenciés par rapport au 30 juin de la 

saison passée. En tête de palmarès on peut citer : 

▪ Villeneuve 39 licences 

▪ Vence 36 licences 

▪ Mouans Sartoux 26 licences 

▪ Colomars 19 licences 

▪ Le Cannet 17 licences 

▪ Sophia 15 licences    

o Que la Campagne ANS 2024 va démarrer le 15 mars : la Ligue va diffuser les informations nécessaires. 

 

o Questions diverses : 

• Comptabilité François SAVELLI signale que malgré ses relances 3 clubs ne lui ont pas adressé la note de 

frais prévue relative aux aides du CDAM relative aux déplacement des Jeunes ou Vétérans  sur les Finales 

des Championnats de France 

o Deux représentants de ces clubs sont présents à la réunion, le troisième club sera contacté 

téléphoniquement pour une résolution rapide de ce problème ! 

• Stages d’été à Antibes : Bernard GROSSO rappelle qu’il a suggéré au CDAM d’aider les familles de nos 

meilleurs jeunes qui voudraient y participer (peut être sur les frais de logement des jeunes participants les plus 

éloignés d’Antibes)  
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o Après un bref débat il est acté que la Commission Jeunes et Technique qui doit se réunir prochainement 

va étudier de près la question. 

o Féminines : Nikita IONNIKOFF demande la tenue d’une réunion des membres du Comité Directeur sur 

un seul thème : 

▪ Les actions à mener pour un meilleur développement du Ping Féminin dans notre Département 

Le Secrétaire Général prend note et va faire des propositions aux membres du Bureau. 

 

Plus aucune question n’étant posée la séance est levée à 21h45. 

 

Prochaine réunion programmée le lundi 13 Mai 2024 à Villeneuve. Réunion réservée aux membres du Comité 

Directeur. 

Rappel : Le club de Châteauneuf accueillera notre Assemblée Générale Elective à BAR sur Loup le 15 juin 

2024 !   

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 

                   

PJ :    Fiche signalétique Club 
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